

От редакции

Данный выпуск Исторического ежегодника – первый. Зачем нужно ещё одно издание в условиях современного разнообразия сборников и журналов по историческим наукам?

Во-первых, Ежегодник предназначен для научной молодёжи. Его цель – предоставить молодым исследователям возможность публикации научных результатов, интересных для широкой аудитории историков.

Во-вторых, Ежегодник издаётся на конкурсной основе. Научная направленность базового института определяет преимущественное внимание редакции к вопросам истории России (в частности, Азиатской России), однако в целом Ежегодник ориентирован на публикацию лучших из поступивших статей независимо от их тематической направленности. В рецензировании получаемых редакцией материалов участвуют сотрудники различных академических учреждений и вузов страны.

Таким образом, для читателей Исторический ежегодник явится источником сведений о наиболее заметных результатах, полученных молодыми историками. Для авторов – возможностью заявить о своих результатах в научном сообществе и получить их квалифицированную оценку.